

# 書面質詢

宋碧琪議員

## 優化“全城消費大獎賞”冀讓更多居民受惠

特區政府推出的“全城消費大獎賞”大型促消費活動於9月30日正式啟動，是次活動範圍擴大至全澳，冀讓更多居民及中小企受惠，支持社區消費及提振社區經濟。活動初期，社區消費有明顯增長，可見活動對鼓勵居民留澳消費及提振社區經濟有著促進作用。

然而，活動的模式限制較多，部分影響了居民參與活動的意願。有居民反映，工作日期間都會在澳消費，但要抽到優惠券並不容易，即使抽到優惠券，但中獎金額不大，核銷時間又短，且只能在週末使用，其他節假日均不適用，未能完全符合居民的消費需求。當局以刺激全澳社區經濟為是次活動的主要目標，社會亦期望活動所設的獎賞優惠能夠更加直接惠民，從而提振社會消費意願，加大市場活力。特區政府要從惠民、利民角度思考，完善消費預期，持續促進社區消費循環，提升居民留澳消費的意願。

為此，本人提出以下質詢：

1. 由於現時獎賞活動的規限較多，導致投放的資源未能讓更多居民受惠，不少居民難以使用或無法使用到消費獎賞，進而降低居民的參與活動的意願。請問當局未來會否對活動規則進行整體的檢討優化，進一步放寬消費獎賞的活動限制，並適當增加資源投入，進一步提升居民留澳消費的信心？
2. 過去“週末北區消費大獎賞”活動期間，就有業界意見表示，活動優惠僅限於週末，十分影響活動成效。而現時“全城消費大獎賞”仍維持週末使用活動優惠，社會不少意見認為，工作日正是社區消費的高峰期，若只限週末使用，會讓大獎賞活動刺激消費的成效無法持續。且居民生活開支壓力不輕，期望消費券不單能夠促進消費，更能減低生活開支壓力。為此，請問當局會否調整消費券使用時間，或可先於領取優

惠券後的一周內任何時間使用，再拓展至全日使用，以加大消費動力，更好提振社區經濟？